
新指標一覧（案）施策 取組方針 指標（案） 指標の説明 数値取得方法代表 水辺と緑に満足している区民の割合 水辺と緑に満足している区民の割合 区民アンケート 新規1 みんなでつくる水辺と緑 1 区民・事業者による新たな緑化面積 敷地面積２５０㎡以上の施設（区立施設を除く）で、緑化計画書に記載された新規の緑化面積 業務取得 継続2 水辺と緑のネットワーク形成 2 水辺・潮風の散歩道整備状況 水辺・潮風の散歩道（河川の耐震護岸や運河の内部護岸を園路として整備した散歩道）の前年度の開放実績 業務取得 継続3 公園面積 区内の区立公園、児童遊園、都立公園（海上公園含む）、国営公園の総面積 業務取得 修正3 公共施設の緑化 4 区立施設における新たな緑化面積 敷地面積２５０㎡以上の区立施設で、緑化計画書に記載された新規の緑化面積 業務取得 継続代表 区内の年間二酸化炭素排出量比率（2013年度比） 区内の年間二酸化炭素排出量比率（2013年度比） 業務取得 新規1 環境意識の向上 1 環境に配慮した行動に取り組む区民の割合 「特に何もしていない」以外の選択肢を６５個以上選択した区民の割合 区民アンケート 継続2 再生可能エネルギーの普及促進と省エネルギー対策 2 再生可能エネルギー設備を導入した区施設数 再生可能エネルギー設備（風力発電施設、太陽光発電施設、雨水利用施設）を導入した区施設数 業務取得 継続3 地球温暖化防止設備導入助成申請件数 地球温暖化防止設備導入助成の総件数（年度） 業務取得 新規3 環境汚染の防止 4 大気常時測定項目（二酸化窒素、浮遊粒子状物質、二酸化硫黄）の環境基準達成割合 区内の３測定局で測定する二酸化窒素、浮遊粒子状物質、二酸化硫黄それぞれの数値のうち、環境基本法に基づく環境基準を達成した数値の割合 業務取得 継続4 まちの美化推進 5 アダプトプログラム登録団体数 区民・事業者が、公園や道路にわが子のような愛情を注いで、定期的に清掃するボランティア活動（江東区版アダプトプログラム）に登録している団体数 業務取得 新規代表 区民1人当たり１日の資源・ごみの発生量 区民１人が１日に排出する資源・ごみの量 業務取得 継続1 循環型社会への啓発 1 資源化率 区が収集した燃やすごみ・燃やさないごみと資源の合計量のうち、資源の占める割合 業務取得 継続2 ５Ｒ（リフューズ・リデュース・リユース・リペア・リサイクル）の推進 2 大規模建築物事業者による事業系廃棄物の再利用率 大規模建築事業者（3,000㎡以上の延べ床面積を持つ事業所）が、排出する事業系廃棄物を再利用する割合 業務取得 継続代表 保育環境に対する区民満足度 「江東区の保育環境に満足している」「どちらかといえば満足している」と回答した保護者の割合 区民アンケート 新規1 待機児童の解消 1 保育所待機児童数 保育施設への入所を申し込み、入所の要件を備えていながら入所できない児童の数 業務取得 継続2 良質かつ多様な保育サービスの提供 2 保育所に対する指導検査実施完了割合 区内の保育施設（認可・認証保育所等）に対する、指導検査を実施した施設の割合 業務取得 新規代表 地域に見守られて子育てしていると感じる保護者の割合 地域に見守られて子育てしていると感じる保護者の割合 区民アンケート 新規1 子育て支援サービスの充実 1 子育てひろば利用者数 子ども家庭支援センター、保育園及び児童館等で実施する「子育てひろば 事業」の利用者数 業務取得 修正2 リフレッシュひととき保育定員数 子ども家庭支援センターで実施する「リフレッシュひととき保育」の定員数 業務取得 新規3 必要な子育て情報が入手できる保護者の割合 「区内の子育て情報が入手しやすいと思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した保護者の割合 区民アンケート 修正2 子育て家庭への経済的支援・自立支援3 児童虐待の未然防止と虐待対応力の強化 4 こどもに対してしつけのためなら体罰も容認されると考えている区民の割合 こどもに対してしつけのためなら体罰も容認されると考えている区民の割合 区民アンケート 新規代表1 学習内容の充実 1 全国学力・学習状況調査で全国平均を100としたときの区の数値 小学校6年生・中学校3年生が対象の全国学力・学習状況調査の教科に関する調査の全国平均を100としたときの区児童・生徒の平均値 業務取得 継続2 思いやりの心の育成 2 自分にはよいところがあると思う児童･生徒の割合（全国学力学習状況調査） 小学校6年生・中学校3年生が対象の全国学力・学習状況調査の質問紙調査の、「自分にはよいところがあると思う」の質問に肯定的に回答した区児童・生徒の割合 業務取得 新規人の役に立つ人間になりたいと思う、児童・生徒の割合（全国学力学習状況調査） 小学校6年生・中学校3年生が対象の全国学力・学習状況調査の質問紙調査の、「人の役に立つ人間になりたいと思う」の質問に肯定的に回答した区児童・生徒の割合 業務取得 新規3 健康・体力の増進 3 体力調査で全国平均を100としたときの区の数値 小学校5年生・中学校2年生が対象の全国体力・運動能力、運動習慣等調査の体力合計点の全国平均を100としたときの区児童・生徒の平均値 業務取得 修正4 教員の資質・能力の向上 代表 一人一人を大切にした教育が行われていると思う区民の割合 各学校が行う「学校評価」のアンケートで「一人一人を大切にした教育が行われていると思う」と回答した保護者の割合 業務取得 修正1 個に応じた教育支援の推進 1 特別支援教室支援完了者割合 特別支援教室の支援完了による退級者数を特別支援教室の年度内支援総数で除した数値 業務取得 新規2 いじめ・不登校対策等の充実 2 いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う児童・生徒の割合(全国学力学習状況調査より） 小学校6年生・中学校3年生が対象の全国学力・学習状況調査の質問紙調査の、「いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う」の質問に肯定的に回答した区児童・生徒の割合 業務取得 新規3 学校・地域・家庭の連携の推進 3 地域学校協働活動に参加したボランティア数 各学校で実施しているさまざまな地域学校協働活動に参加したボランティアの年間延べ人数 業務取得 新規4 教育施設の整備・充実 4 改修・改築を実施した学校数 老朽化等により、校舎・給排水・電気・機械設備等の改修及び改築を実施した小学校・中学校の数 業務取得 継続代表 江東きっずクラブ利用児童の満足度 きっずクラブ利用者に対して行うアンケートで「とても楽しい」「まあまあ楽しい」と回答した保護者の割合 業務取得 新規1 こどもが安全で健やかに過ごすことができる居場所の確保 1 江東きっずクラブ（学童クラブ登録）を利用できなかった児童数 利用申請し、利用の要件を備えていながら、江東きっずクラブ（学童クラブ登録）を利用できなかった児童数 業務取得 新規2 こどもの安全を確保する地域環境の創出 2 行政・地域の活動により、登下校時のこどもの安全・安心が確保されていると思う区民の割合 行政・地域の活動が「こどもにとって地域環境の安全に役立っている」と回答した区民の割合 区民アンケート 修正代表 地域全体で青少年の育成に取り組んでいると思う区民の割合 地域全体で青少年の育成に取り組んでいると思う区民の割合 区民アンケート 新規1 青少年が活動できる場の提供 1 青少年交流プラザの利用者数（人） 青少年交流プラザの団体利用者数・ロビー利用者数（年間） 業務取得 新規2 青少年交流プラザの利用者満足度（%） 青少年交流プラザを利用し「満足」「概ね満足」と回答した団体・ロビー利用者の割合 業務取得 新規2 青少年健全育成の担い手の養成・確保 3 青少年育成指導者養成講習会への参加者数 地域子ども会等のリーダーとなるこどもの養成及び子ども会の世話役となる成人指導者のための講習会への参加者の数 業務取得 継続3 健全育成機関・団体との連携強化 4 地域との連携により実施した青少年健全育成事業数 青少年の健全育成のために、地域との連携により実施した青少年健全育成事業の実施数 業務取得 継続

1 水辺と緑に彩られたまちの形成
2 地球温暖化対策と環境保全3 循環型社会の形成4 保育サービスの充実5 子育て家庭への支援
6 学校教育の充実
7 教育環境の充実8 こどもが安全に過ごせる居場所・環境づくり9 青少年の健全育成の推進
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施策 取組方針 指標（案） 指標の説明 数値取得方法代表 区内の産業が活発であると思う区民の割合 区内の産業が「活発であると思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した区民の割合 区民アンケート 新規1 経営力・競争力の強化 1 各種助成事業における助成件数 区内中小企業の支援を目的とした各種助成事業による助成件数 業務取得 継続2 人材の確保・育成 2 こうとう若者・女性しごとセンターの利用者で就職が決定した人数 こうとう若者・女性しごとセンターの登録者で就職先が決定した人数 業務取得 新規3 創業への支援 3 創業支援資金の融資申込みをした事業者数 区内の創業者のうち、創業支援資金の融資申込みをした事業者数 業務取得 新規4 商店街の振興 4 魅力ある商店街やお店が区内にあると思う区民の割合 魅力ある商店街やお店が「身近にあると思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した区民の割合 区民アンケート 修正代表 この1年間に地域活動に参加した区民の割合 住みよい地域とするために、町会・自治会、ＮＰＯ、ボランティアなどのコミュニティ活動に「よく参加している」「ときどき参加している」と回答した区民の割合 区民アンケート 修正1 コミュニティ活動への参加の促進 1 町会・自治会加入世帯数 毎年3月1日現在の町会・自治会の加入世帯数 業務取得 新規2 コミュニティ活動を支える環境整備 2 気軽に利用できる地域活動施設があると思う区民の割合 「気軽に利用できる地域活動施設があると思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した区民の割合 区民アンケート 新規3 世代、国籍を超えた交流の促進 3 地域イベントへの参加者数（区民まつり中央まつり、各地区まつり、江東花火大会、国際交流のつどい） 世代や国籍、地域を超えた交流の場となるイベント（区民まつり、江東花火大会、国際交流のつどい）への参加人数 業務取得 修正代表 「江東区は区民一人ひとりの人権が尊重されているまちだ」と思う区民の割合 「江東区は区民一人ひとりの人権が尊重されているまちだと思う」「どちらかといえばそう思う」と答えた区民の割合。 区民アンケート 新規1 人権の尊重意識の醸成 1 「人権を身近なこととして意識している」と答えた区民の割合 日常生活において「人権を身近ことと意識している」と答えた区民の割合 区民アンケート 新規2 男女共同参画社会の実現 2 「社会全体のあらゆる分野で男女が平等だ」と思う区民の割合 職場、家庭生活、学校、地域社会、政治の場等のあらゆる場面において「男女が平等である」と回答した区民の割合 区民アンケート 修正代表 趣味や学習などに取り組んでいる区民の割合 学習講座や地域の集まりなどで、趣味（茶道・生け花・囲碁・将棋など）、教養（英会話など）、芸術、文化、スポーツ活動や教室などに「よく参加している」「ときどき参加している」と回答した区民の割合 区民アンケート 修正1 生涯学習の機会の提供 1 文化センター等の施設の利用人数 文化センター等区内１２施設における施設利用者数（年間） 業務取得 新規2 図書館サービスの充実 2 図書館資料貸出数（年間） 図書館資料の貸出数（年間） 業務取得 継続3 図書館来館者数（年間） 図書館の来館者数（年間） 業務取得 修正代表 週1回以上運動・スポーツを行う区民の割合 「週1回以上運動・スポーツを行っている」と回答した区民の割合 区民アンケート 新規1 区民のスポーツ活動の促進 1 体育協会加盟団体・社会教育関係団体の登録団体数 体育協会加盟団体及び社会教育関係団体（スポーツ）の登録団体数 業務取得 新規2 スポーツのしやすい環境の整備 2 区立スポーツ施設の利用者数 屋内スポーツ施設及び屋外スポーツ施設の年間利用者数 業務取得 新規代表 江東区が文化的なまちだと思う区民の割合 「文化的なまちだと思う」、「やや思う」と回答した区民の割合 区民アンケート 新規1 伝統文化の保存と継承 1 伝統文化公開事業の延べ参加者数 伝統文化公開事業（旧大石家住宅、夏休み職人の技体験、江東区伝統工芸展、受け継がれる匠の技、新春民俗芸能の集い）への参加者数 業務取得 新規2 芸術・文化活動の支援 2 江東区文化施設における発表活動の実施件数 各施設における個人・団体の文化芸術活動の発表件数及び区内文化芸術団体の出前公演（アウトリーチ）実績数 業務取得 新規3 地域資源を活用した観光振興 3 魅力的な観光資源があると思う区民の割合 「魅力的な観光資源（名所、寺社仏閣、文化財、文化施設、商業施設など）があると思う」と回答した区民の割合 区民アンケート 継続代表 健診、相談支援等の母子保健サービスが充実していると思う乳幼児の保護者の割合 母子保健サービスが「充実している」と回答した乳幼児の保護者の割合 区民アンケート 新規1 妊娠・出産・子育て等に関する不安の軽減 1 新生児・産婦訪問指導実施率 新生児・産婦訪問の対象者数に対する訪問者数の割合 業務取得 新規2 健康診査と相談機会の充実 2 乳児（４か月児）健康診査受診率 乳児（４か月児）健診の対象者数に対する受診者数の割合 業務取得 継続代表 自分は健康だと思う区民の割合 「自分は健康であると思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した区民の割合 区民アンケート 継続1 健康教育、健康相談等の充実 1 65歳健康寿命 65歳の人が何らかの障害のために要介護認定を受けるまでの状態を健康と考え、その障害のために認定を受ける年齢の平均 業務取得 新規2 疾病の早期発見・早期治療 2 この１年間に健(検)診を受けた区民の割合 健康診断の受診場所の問いに対し「健康診断は受けていない」と回答した区民を除く割合 区民アンケート 修正3 保健・医療体制の充実と連携の促進 3 かかりつけ医を持つ区民の割合 身近に安心して受診できる医療機関が「あると思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した区民の割合 区民アンケート 修正代表 「手洗い」「咳エチケット」などなんらかの感染症対策を実施している区民の割合 「手洗い・咳エチケット」すべてについて「行っている」と回答した区民の割合 区民アンケート 修正1 感染症対策の充実 1 結核罹患率（人口10万人当たり） 保健所に新たに報告された結核患者数の、人口１０万人に対する人数 業務取得 継続2 生活衛生の確保 2 食品検査における指導基準等不適率 区内の食品営業施設（飲食店、菓子製造業等）から収去した食品等において、東京都指導基準等に違反する検体数が占める割合 業務取得 継続代表 生きがいや幸せを感じている高齢者の割合 「生きがいや幸せを感じる生活を送ることができていると思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した高齢者の割合 区民アンケート 修正1 高齢者の生きがいづくりと活躍の促進 1 高齢者施設（福祉会館、ふれあいセンター、グランチャ東雲）の利用者数 福祉会館、ふれあいセンター、グランチャ東雲の利用者数 業務取得 新規2 生活支援・介護予防サービスの充実 2 地域包括支援センター（長寿サポートセンター）を知っている区民の割合 地域包括支援センター（長寿サポートセンター）を「知っている」と回答した区民の割合 区民アンケート 新規3 高齢者施設の整備・充実 3 入所・居住型の介護施設の定員数 特別養護老人ホーム、介護老人保健施設、認知症高齢者グループホーム、介護専用型ケアハウスの総定員数 業務取得 継続代表 障害者が社会参加しやすいまちだと思う区民の割合 障害者が地域活動やイベント等の社会活動に参加しやすい環境が「整っていると思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した区民の割合 区民アンケート 新規1 障害者の自立・社会参加の促進 1 区の就労・生活支援センターを通じて一般就労した人数 区の就労・生活支援センター等を通じて一般就労につながった障害者数 業務取得 継続2 障害者施設の整備・充実 2 地域での生活を支えるグループホームの定員数 住み慣れた江東区での生活を希望される方のための障害者グループホームの定員数 業務取得 新規代表 身近に生活の相談をすることができる人がいる高齢者の割合 「日々の暮らしの中で、悩みや困り事などを、生活の相談をすることが出来る相手が身近にいますか？」の問いに対し、「いる」と答えた高齢者の割合。 区民アンケート 新規1 福祉人材の確保・育成 1 区が育成した介護人材の人数 介護従事者確保支援事業の参加者、登録者の累計 業務取得 新規2 権利擁護と地域見守りの推進 2 江東区権利擁護センター「あんしん江東」における福祉サービス総合相談の件数 福祉サービスの利用相談、権利擁護相談、成年後見制度等に関する相談の件数 業務取得 新規3 健康で文化的な生活の保障 3 生活保護受給世帯のうち「その他世帯」の就労率 生活保護受給世帯のうち「高齢者・母子・障害者・傷病者世帯」を除く「その他世帯」の就労率 業務取得 新規

10 区内産業・商店街の振興11 地域コミュニティの活性化
13 生涯にわたり学習できる環境の充実14 スポーツを楽しめる環境の充実
12 一人ひとりが尊重される社会の実現
15 文化・歴史の継承と観光振興16 母子保健の充実17 健康づくりの推進と保健・医療体制の充実18 感染症対策と生活衛生の確保19 高齢者福祉の推進20 障害者福祉の充実21 地域福祉と生活支援の充実



施策 取組方針 指標（案） 指標の説明 数値取得方法代表 地域の特色を活かしたまちづくりが進んでいると思う区民の割合 「地域の特色を活かしたまちづくりが進んでいる」について、肯定的な回答をする区民の割合 区民アンケート 新規1 計画的な土地利用の誘導2 区民とともに行うまちづくり 1 地域の維持発展のためのまちづくり活動団体等の組織数 地域の維持・発展に資する活動を行っており、行政手続き等を経たまちづくり団体の数 業務取得 修正3 魅力ある良好な景観形成 2 江東区のまち並みが美しいと思う区民の割合 「江東区のまち並みが美しいと思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した区民の割合 区民アンケート 継続4 ユニバーサルデザインの推進 3 ユニバーサルデザインの理念を理解している区民の割合 ユニバーサルデザインという言葉だけでなく、その基本的な考え方を「理解している」と回答した区民の割合 区民アンケート 継続4 だれでもトイレの整備箇所数 区立の公衆便所において、新築または改築によりユニバーサルデザインに対応した箇所の割合 業務取得 継続代表 住環境に満足している区民の割合 居住している住宅について「満足している」「どちらかといえば満足している」と回答した区民の割合 区民アンケート 継続1 住まいの提供・あっせん 1 お部屋探しサポート事業の協力不動産店舗数 お部屋探しサポート事業に基づき、住宅確保要配慮者に賃貸物件の空き室情報等をご案内できる不動産店舗数 業務取得 新規2 良好な住環境の支援・誘導 2 歩道状空地の整備（延長/面積） 江東区マンション等の建設に関する条例に基づき整備された歩道状空地の接道延長及び面積について、工事完了時点で集計した数値 業務取得 継続3 高経年分譲マンション管理組合数 東京都の「マンションの適正な管理の促進に関する条例」を踏まえ、昭和５８年の区分所有法改正前に竣工した分譲マンションの管理組合数 業務取得 新規代表 区内の交通環境に対する区民の満足度 区内の交通網や道路環境等に満足している区民の割合 区民アンケート 新規1 安全で快適な道路の整備 1 無電柱化道路延長（区道） 無電柱化道路（区道）の整備延長 業務取得 継続2 安心を実感できる交通環境の整備 2 区内で発生した交通事故件数(自転車） 区内で発生した自転車の関与する交通事故発生件数 業務取得 修正3 区内で発生した交通事故件数(高齢者） 区内で発生した高齢者の関与する交通事故発生件数 業務取得 修正3 公共交通網の充実 代表 災害に強いまちづくりが進んでいると思う区民の割合 災害に強いまちづくりが進んでいると思うかという問いに対し肯定的な回答をした区民の割合 区民アンケート 新規1 耐震・不燃化の推進 1 耐震化されていない特定緊急輸送道路沿道建築物の棟数 区内の特定緊急輸送道路沿道建築物のうち、耐震性を満たさない建築物の棟数 業務取得 新規2 北砂三・四・五丁目地区における公共施設（道路・広場（公園）等）の整備面積 北砂三・四・五丁目地区まちづくり方針にもとづく防災生活道路（６ｍ以上）の整備面積及び広場（公園）等の整備面積 業務取得 新規2 水害対策の推進 3 江東区洪水ハザードマップを見たことがあり、自宅周辺の状況を理解している区民の割合 江東区洪水ハザードマップを見たことがあり、自宅周辺の状況を『理解している』と回答した区民の割合 区民アンケート 新規3 避難・救援体制の整備 4 区が備蓄している食料 都の被害想定における区の最大避難所生活者の一日分（3食）帰宅困難者数の一食分を合わせた数 業務取得 新規代表 家庭内で防災対策を実施している区民の割合 家庭内で最低3つ以上防災対策をしている区民の割合 区民アンケート 継続1 防災意識の醸成 1 避難所・避難場所を理解している区民の割合 自身が指定されている避難場所と避難所を「知っている」と回答した区民の割合 区民アンケート 継続2 地域の防災活動・救助救援体制の強化 2 災害協力隊の数 町会や自治会・マンション管理組合等を母体に結成された自主防災組織（江東区では”災害協力隊”と命名）の数 業務取得 新規代表 治安が悪いと思う区民の割合 江東区の治安が良いと思うかとの問いに対し「どちらかと言えばそう思わない」「そう思わない」と回答した区民の割合 区民アンケート 継続1 防犯意識の醸成と地域防犯力の向上 1 区内刑法犯認知件数 警視庁発表の資料に基づく、区内の刑法犯認知件数 業務取得 継続2 安全で安心な消費生活の実現 2 消費者教育に関する講座の実施回数 消費者啓発を目的として消費者センターが実施する講座の回数 業務取得 新規

22 計画的なまちづくりの推進23 良好な住宅の形成と住環境の向上24 便利で安全な道路・交通網の整備25 災害に強い都市の形成26 地域防災力の強化27 犯罪のないまちづくり


